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ATA DA 11.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 23 de outubro de 2018.  Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão, o Senhor 
Presidente solicitou a Vereadora Elizabete do Rocio Piani para fazer a leitura 
do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação a Ata da 
10.ª Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
16/10/2018, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 
222/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados em Sessão Ordinária em 16/10/2018. OF N.º 223/2018 ao 
Executivo Municipal, encaminhando os Projetos de Lei aprovados em Sessão 
Ordinária em 16/10/2018. OF N.º 224/2018 à Senhora Luiza Maria S. de 
Andrade encaminhando o requerimento aprovado em Sessão Ordinária em 
16/10/2018. OF N.º 225 ao 236/2018 às Escolas Municipais encaminhando o 
requerimento n° 036/2018 dos Vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior e 
Alessandro Luis Mazur aprovado em Sessão Ordinária em 16/10/2018. OF 
N.º 237 ao 275/2018 aos Deputados Estaduais e Federais eleitos na última 
eleição e que tiveram votos em Rebouças, com parabenização e solicitações. 
OF N.º 276/2018 à Secretária Municipal de Educação, Rogéria Ducat, com 
informações. OFÍCIOS RECEBIDOS: REQUERIMENTOS: DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento de n.º 026/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada entre o Barro 
Branco e Turvinho, pois, a estrada está intransitável. Colocado em discussão 
e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA 
FRANCIELE CARARO CABRAL: requerimento de n.º 028/2018, ao 
Executivo Municipal, reiterando o Requerimento n.º 026/2018 com data de 
30/07/2018, o qual solicita melhorias na Rua Clara Barbosa da Costa, 
próximo a propriedade da Senhora Vera Brand, pois, foi arrumado somente 
um trecho da referida rua.  Segue em anexo cópia do requerimento. 
Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DOS VEREADORES JOSE AMILTON MASSOQUETTO E 
ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de n.º 062 e 063/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando atendimento de médico clínico geral e de dentista, 
ambos três dias por semana no Posto de Saúde do Rio Bonito. Justificativa: 
O atendimento daquele local cobrirá grande número de pacientes por reunir 
moradores da comunidade de Coxos, Conceição de Cima, Pântano Preto e 
Rio Bonito, por isso, se faz necessário o atendimento com mais frequência 
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desses profissionais; ao Executivo Municipal, solicitando informações sobre o 
número de mata-burros que foram adquiridos pela Secretaria de Agricultura 
para beneficiar os Faxinais no ano de 2017; qual o valor de cada mata-burro; 
em que locais e quais Faxinais foram colocados. Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO 
VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 113 e 
115/2018, ao Executivo Municipal, solicitando uma máquina para realizar a 
limpeza do meio fio na Rua Demenciana Almeida na Vila Feliz, pois, quando 
chove entra água nas residências. A pedido da Sra. Silvana Karpinski; ao 
Executivo Municipal, solicitando providências junto a Secretaria de Obras, 
Serviços Urbanos e Rurais, para  aquisição e instalação de lixeira ambiental 
em alguns pontos da cidade: na Rua José Afonso Vieira Lopes nas esquinas 
com a Avenida  Antônio Franco Sobrinho,  Ruas Clara Barbosa da Costa, 
Prudente de Morais e Alexandre Skrovonski e Rua  Honorato Pinto Ferreira 
próximo a Igreja Matriz, na Praça dos Ferroviários e Praça Lourenço Mourão, 
para evitar que cães de rua espalhem o lixo depositado nas atuais lixeiras, 
sendo que as mesmas  irão colaborar com a limpeza e melhor aspecto das 
ruas de nossa cidade. Para colaborar com essa iniciativa, estamos enviando 
em anexo uma pesquisa de preço relativo a capacidade de lixo a ser 
condicionado; e também  encaminho foto demonstrando a situação de um  
ponto da cidade com lixo espalhado na rua; ao Executivo Municipal, 
solicitando cascalhamento da estrada e construção de bueiro para 
escoamento da água próximo a propriedade do Sr. Genésio na comunidade 
do Potinga.  Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. O Presidente fez a chamada nominal, tendo em 
vista a presença de todos os Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 052/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito 
especial no Orçamento de 2018”. Colocado em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 053/2018 – do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de 
crédito adicional suplementar no Orçamento de 2018”.  Colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 054/2018 – 
do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a proceder a abertura de crédito especial no Orçamento de 2018”. 
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Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 055/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder a  abertura de crédito especial no Orçamento 
de 2018”. Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 056/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito 
especial no Orçamento de 2018”. Colocado em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 057/2018 – do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de 
crédito adicional suplementar no Orçamento de 2018”. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação  
para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 
058/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder a  abertura de crédito adicional suplementar 
no Orçamento de 2018”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação.   PROJETO DE LEI Nº 050/2018 – do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Estima a receita e fixa a despesa do município de Rebouças 
para o exercício financeiro de 2019”. AGUARDANDO EMENDAS ATÉ 
05/11/2018. O Presidente colocou em votação a dispensa de interstício legal 
de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a seguir com 
pauta específica para deliberação dos Projetos de Lei do Executivo 
Municipal. A dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária 
logo após o encerramento desta. Encerrada a Ordem do Dia passou-se a 
PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos, comentou sobre o 
convite aos Vereadores para participar do Culto realizado pela Igreja 
Assembléia de Deus, argumentando que se fez presente juntamente com o 
Vereador Getúlio os quais foram convidados também para o Culto em 
comemoração ao aniversário do novo Pastor Osiel que será realizado na 
quinta-feira desta semana às 19h30min, e estendendo o convite a todos os 
Vereadores e a população; comentou que na data de ontem esteve em 
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reunião com alguns Vereadores e decidiram fazer uma visita na localidade de 
Água Quente dos Luz para verificar os trabalhos da patrulha rural, elogiou os 
trabalhos de qualidade que estão sendo realizados no local; parabenizou a 
todos os funcionários públicos pelo seu dia 28 de outubro. O Vereador 
Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos comentou que na data de hoje 
esteve na localidade da Água Quente dos Luz verificando os trabalhos da 
patrulha rural, argumentando que precisam que o tempo melhore para render 
e concluir o serviço da patrulha rural o qual está sendo muito bem feito no 
município. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos e 
parabenizou a todos os funcionários públicos pelo seu dia em 28 de outubro. 
O Vereador Jose Amilton Massoquetto cumprimentou a todos comentou 
sobre os Projetos de Lei votados nessa sessão, solicitando para evitar o 
cancelamento de dotações especiais como as da educação, agricultura, 
saúde; argumentou que recebeu reclamações sobre cachorros abandonados, 
e pediu para que a população não alimente os cães nas ruas do centro da 
cidade, pois, os mesmos estão atacando os pedestres; falou da necessidade 
de fiscalização relacionada a caminhões na BR, devido as ocorrências de 
acidentes, sugerindo medidas a serem tomadas. O Vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior cumprimentou a todos comentou sobre o trânsito municipal, 
argumentando sobre os acidentes que aconteceu nesses últimos dias nas 
ruas municipais, solicitando mais atenção dos motoristas e atenção especial 
do conselho de trânsito, para realizar as melhorias necessárias; comentou 
sobre o piso nacional do magistério e o plano de cargos e salários que até o 
momento não chegou a esta Casa Lei e os Vereadores estão à espera; 
comentou que as estradas do interior estragaram com as chuvas, mas o 
Executivo Municipal já esta tomando as medidas cabíveis; parabenizou os 
funcionários públicos pelo seu dia em 28 de outubro. O Vereador Jose 
Amilton Massoquetto parabenizou a todos os servidores públicos pelo seu 
dia. O Presidente comentou que participou de uma reunião com o Prefeito e 
assessores na Prefeitura Municipal, com relação ao trânsito municipal, 
argumentando que será contratada uma empresa para realizar pinturas e 
readequações do trânsito municipal; comentou sobre a necessidade de 
planejamento de trânsito para o futuro. Não havendo ninguém mais a fazer 
uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos 
internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a 
reunião e encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para 
reunião extraordinária a seguir e marcando a próxima reunião ordinária para 
dia 30/10/2018, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente 
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ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em  23 de outubro de 2018. 

 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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